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Question écrite n° 813

Texte de la question

M. Dominique Baudis demande à M. le ministre de l'intérieur quelles sont les mesures qu'il envisage de prendre
pour remédier aux problèmes d'insécurité auxquels sont confrontés les habitants des grandes villes. A Toulouse,
on assiste à une recrudescence de l'insécurité dans l'ensemble des quartiers de la ville, où les habitants sont
confrontés tous les jours à la banalisation de la délinquance sous toutes ses formes (vols à la tire, vols à la
roulotte, incendies de voitures) et à la dégradation des biens publics et privés. Ces infractions de plus en plus
nombreuses créent chez les citoyens un grave sentiment d'insécurité et d'exaspération. Il conviendrait donc, si
l'on veut sécuriser la population toulousaine et faire face à ce phénomène de délinquance, d'augmenter les
effectifs de police et d'affecter de manière permanente des CRS en nombre significatif. Toulouse, quatrième ville
de France, doit en effet être traitée comme les autres très grandes villes qui disposent de compagnies de
sécurisation à titre permanent. Il y a deux semaines, à l'Assemblée nationale, il a été fait état de la création de
35 000 postes de policier. En attendant leur mise en place que nous souhaitons tous la plus rapide possible, la
situation se dégradant chaque jour davantage, il serait souhaitable de prévoir pour les mois d'été un
renforcement des effectifs de CRS. Il lui demande les mesures qu'il compte prendre.

Texte de la réponse

La criminalité sur la circonscription de Toulouse a diminué de 3,21 % en 1996 par rapport à l'année 1995. Ce
chiffre est d'ailleurs confirmé au titre de la délinquance de voie publique, qui suscite plus spécialement le
sentiment d'insécurité. Le nombre de faits constatés de cette rubrique montre une diminution globale de 6,09 %
en 1996 par rapport à 1995. Toutefois le droit de nos concitoyens à la sécurité nécessite d'accentuer encore les
efforts de la police nationale pour diminuer ce sentiment d'insécurité. Dans ce cadre, des policiers des
compagnies républicaines de sécurité ont été envoyés en mission de sécurisation à Toulouse à hauteur d'une
compagnie, pour appuyer l'action des fonctionnaires de la sécurité publique et ce, particulièrement sur les
quartiers du Mirail et du centre ville de Toulouse quasiment sans interruption entre le 10 mars et le 26 juin 1997.
Cet effort sera bien évidemment poursuivi d'ici à la fin de l'année, en fonction de la disponibilité des compagnies
républicaines de sécurité, par ailleurs largement sollicitées sur l'ensemble du territoire national.
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